

李宗喜在川汇区创建国家卫生城市攻坚推进会议上强调

以更有力的措施打赢“创卫”攻坚战

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 时云泽)4月15日上午,川汇区召开创建国家卫生城市攻坚推进会议。区领导李宗喜、李湛、韩凤龙、梁显学、许四军、刘娟、时文祥、周金诚、宋煜、陈景军及区四个班子其他领导,各办事处党政正职,各行政村(社区)党支部书记,区直各单位负责人、分管副职,市直驻区各单位负责人参加会议。

李宗喜指出,创建国家卫生城市是市委、市政府向全市人民做出的庄严承诺,是“五城联创”工作中最重要的一环,是实现中心城区大变化的关键所在,对提升周口对外形象、改善中心城区广大居民生活环境、完善基础设施建

设、丰富城市功能,起着重要推动作用。通过创建国家卫生城市,能够进一步增强广大群众的文明意识,规范全区人民的文明行为,增强党员干部的执行力,坚定大家对未来发展的信心。

李宗喜强调,川汇区是“创卫”工作主战场,承担着市委、市政府的殷殷期待,全区广大党员干部要同心同力、砥砺前行、攻克克难,进一步凝聚共识,以更有力的措施打赢“创卫”攻坚战。

李宗喜要求,一要坚定信心,务求必胜。要抓住市委市委带头、厅级干部参与、市区联动的大好机遇,进一步坚定做好“创卫”工作的信心。二要处理好“六个关系”,形成强大的工作合力。即

处理好“创卫”与环保的关系、当前工作和统筹安排的关系、担当负责和依靠外力形成合力的关系、路长制和网格制的关系、党员干部和群众共同参与的关系、“创卫”和经济社会发展的关系。三要细化工作,强力保障。领导干部要率先垂范,走遍主次干道、大小楼院和问题突出之处,全面查找问题。要加大资金投入力度,加强督导检查,以工作实绩检验干部,通过大家的共同努力,确保圆满完成各项“创卫”工作任务。

李湛强调,各级各部门要进一步提高思想认识,提升政治站位,针对省、市交办的问题清单,逐项整改,对账销单,务求实效。要把握关键,

重点做好陈年垃圾清运、旱厕拆除、“散乱污”企业取缔、老旧小区治理、街头游园建设和市场管理等工作。要把握时间节点,全面整改,坚决杜绝表面整改、虚假整改,做到问题整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过。要切实转变作风,夯实责任,细化目标任务,为实现中心城区大变化作出应有的贡献。

会上,区委副书记、政法委书记韩凤龙宣读了《川汇区“五城联创”指挥部关于印发川汇区创建国家卫生城市网格化管理和污染源精细化管理的通知》;副区长晋瑞英对创建国家卫生城市工作进行了具体安排部署。②7

全面动员 全力以赴 创建国家卫生城市和空气质量国家二级标准城市

连夜部署 高点定位

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 许栋)4月4日,川汇区相继召开创建国家卫生城市工作推进会和创建空气质量国家二级标准城市推进会。区领导李宗喜、李湛、韩凤龙、许四军、时文祥、宋煜、陈景军、王建党、徐钊、康波、李翔出席会议。区直单位相关负责人参加会议。

李宗喜指出,国家卫生城市代表了一个城市的整体发展水平和对外形象,是一个城市环境卫生工作的最高荣誉。当前,我市“创卫”工作进入最后冲刺阶段,全区上下要提高思想认识,把“创卫”工作和环保工作进行有机结合。

一线督战 马路办公



4月13日,区委书记李宗喜骑车到国槐街督导检查“创卫”工作

加大摸底排查力度。要加大督导力度,对发现的问题及时进行整改,完善奖惩机制,确保圆满完成创建国家卫生城市各项工作任务。

4月13日下午,李宗喜骑车到七一路办事处实地督导检查“创卫”工作,并对督导中发现的各类问题进行现场交办。李宗喜强调,“创卫”是当前的一项中心工作和重要任务。作为中心城区的核心区,七一路办事处要统筹兼顾,交叉作业,瞄准薄弱环节,狠抓问题整改。要进一步加大卫生死角清理力度,改善老旧小区环境面貌,规范市场管理,突出实用性、便民性建设街头游园和公厕,坚决取缔“散乱污”企业和旱厕,加强与市直分包单位的沟通协调,形成工作合力,全速推进“创卫”工作,切实把“创卫”工作抓紧、抓实、抓出成效。

为进一步提高城市管理水平,4月15日下午,区委书记李宗喜带领各办事处、区直相关职能部门负责人到郑

川汇区召开创建国家卫生城市工作推进会和创建空气质量国家二级标准城市推进会

把握关键问题,实现重点突破,统筹安排,积极行动,形成工作合力,确保各项工作取得扎实成效。

针对创建国家卫生城市工作,李宗喜强调,一要站位高远。要充分认识做好生态环境保护工作的重要性,进一步提升政治站位,切实把思想、行动统一到中央和省委、市委的决策部署上来,进一步增强责任感、使命感和危机感,坚决打赢蓝天、碧水、净土保卫战。二要突出工作重点。环保工作是系统性工程,时间紧、任务重,要加大重点领域工作力度,全力做好“211”工程,即做好两个监测点的粉尘清洗工作、一条龙源路

的绿化工作、一片建筑垃圾的清除工作,确保扬尘治理工作取得实效。三要加快各项工作进度。相关单位要强化责任落实,统筹推进各项工作,奋力开创川汇区生态文明建设新局面。

李湛要求,要认清形势,摸清底数,主动作为。要明确目标任务,对照任务清单,进一步夯实“三管三必须”工作责任,按照属地管理原则,认真做好问题整改。要坚决克服应付思想和侥幸心理,避免敷衍了事,对照问题清单,做到立行立改。要强化责任追究,加大督导考核力度,确保各项工作任务落到实处、见到实效。②7

川汇区四个班子领导带头走街串巷现场查找问题现场研判解决



4月13日,区长李湛部署太清路北侧“散乱污”企业整治行动

州市二七区观摩城市精细化管理工作。区委副书记、政法委书记韩凤龙,区委常委、区委办公室主任时文祥,区委常委、宣传部长陈景军陪同观摩。

4月5日上午,区长李湛带队实地督导“创卫”、大气污染防治、重点工作建设等工作进展情况。区领导陈景军、王建党,马淮海参加督导。李湛一行先后来到中州大道、建设大道、龙源路、七一路、大庆路等地,就“创卫”工作问题整改、新北环项目清表、川汇区环保分局站点检测、大庆路市运管处检测站环境卫生整治及废品收购站迁移、街头游园建设、绿化等工作进行实地督导。

4月7日上午,李湛带队督导“创卫”和大气污染防治工作。区领导晋瑞英、马淮海参加督导。李湛一行先后到神农路街头游园和公厕施工现场、华耀城安置B区、周口农资大市场、水灌台等地进行督导,对督导中发现的问题,现场研判、现场解决。②7

4月9日上午,李湛主持召开“创卫”和大气污染防治工作推进会,分析当前面临的严峻形势,安排部署下一步工作。区领导陈景军、沈宗祥、晋瑞英、康波、马淮海出席会议。李湛要求相关部门坚持统筹推进、坚持问题导向、坚持精准工作,高质量完成工作任务。

4月13日上午,李湛实地督导检查“创卫”和大气污染防治工作,并主持召开推进会。区领导陈景军、沈宗祥、晋瑞英、康波参加会议。李湛一行先后到轻工二路街头游园、太清路、金海嘉苑B区、C区,龙源路,建西路等处,就街头游园建设、“创卫”问题整改、“散乱污”企业治理等工作进行实地督导检查,对做好下一步工作提出具体要求。

区领导韩凤龙、张剑锋、许四军、时文祥、周金诚、陈景军、王建党、晋瑞英、康波等分别到分包路段进行实地督导检查。②7

“创卫”百日冲刺行动启动以来,川汇区9个办事处坚决扛牢属地管理责任,全力以赴,日夜攻坚,你追我赶,补齐短板,力争在最短时间内实现问题“清零”。



城北办事处地处城乡接合部,旱厕这一影响“创卫”工作的关键问题普遍存在。该办事处积极引导群众自拆、改建旱厕,加大巡查整治力度,目前已取缔旱厕1000多个,有望在4月25日前完成旱厕“清零”任务。

本栏目图片由韩志刚、理效明提供

百日冲刺 九办发力



龙源路是中心城区西部的重要道路。城南办事处、金海办事处同时行动,集中发力,对道路沿线违建、“散乱污”企业、建筑垃圾等进行全面治理。图为道路两侧绿化景观带初见规模。

市“创卫”百日冲刺动员会以来,川汇区共清运陈年垃圾36万余吨,取缔旱厕6560个,治理黑臭水体4处,拆除废品收购站27个,拆除违建876处

90000多平方米,清除墙体广告2428处,规范出店、占道经营商户1337户,粉刷罩白墙体13280平方米,硬化路面1166平方米,维修围挡530平方米,

取缔马路摊点70多个,清理不规范户外广告、门头牌匾91个,清除小广告1300多处,设立健康教育展板540块,暂扣违规渣土车2辆,配合交警部门挪移违

停车辆217辆,画好七一路、八大道、黄河路、中州大道两侧非机动车停车位,建设街头游园8处,在城乡接合部和农村道路植树33750多棵。②7

川汇区召开宣传思想文化工作暨第二届“川汇百星”表彰会议

激发出彩川汇动力

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 时云泽)

4月15日,川汇区召开宣传思想文化工作暨第二届“川汇百星”表彰会议。区领导李宗喜、李湛、韩凤龙、梁显学、许四军、刘娟、时文祥、周金诚、宋煜、陈景军及区四个班子其他领导,各办事处党政正职,各行政村(社区)党支部书记,区直各单位负责人、分管副职,市直驻区各单位负责人,“川汇百星”人选、受表彰的先进单位和个人参加会议。

李宗喜指出,宣传思想文化工作是党委工作的重要内容,关系到党的执政根基与事业兴衰成败。全区上下要紧紧围绕学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,牢记“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”使命任务,把握正确舆论导向,凝

聚人心力量,展示川汇区良好形象。

李宗喜要求,一要掌握主动权,把准意识形态方向。二要唱响主旋律,引领宣传舆论导向。三要培育价值观,激发出彩川汇动力。四要筑牢主阵地,普惠广大人民群众。

会上,区委常委、组织部长许四军宣读了《中共川汇区委、川汇区人民政府关于表彰川汇区第二届“川汇百星”的决定》。区委常委刘娟宣读了《中共川汇区委关于表彰2018年度宣传思想文化工作先进单位和先进个人的决定》。区委常委、宣传部长陈景军作全区宣传思想文化工作报告。

会上,区领导为第二届“川汇百星”代表和2018年度全区宣传思想文化工作先进单位代表进行了颁奖。②7

荷花市场异地安置建设项目是全区“一号工程”

本报讯(记者 韩志刚)

4月9日下午,川汇区荷花市场异地安置建设项目指挥部召开第一次全体会议。区委书记、指挥部政委李宗喜出席并主持会议。区长李湛、区委常委、统战部长宋煜,副区长王建党,高新区管委会主任李翔,市公安局荷花分局政委朱成刚,市公安局城北分局局长党玉民等出席会议。

会上,宋煜通报了荷花市场异地安置项目前期工作进展情况,汇丰路建设洽谈情况及相关地块运作情况。李翔宣读了区“两办”《关于成立川汇区荷花市场异地安置建设项目指挥部的通知》。

李宗喜强调,一要认识到位。要把荷花市场异地安置工作作为全区“一号工

程”来抓,落实上级指示精神,响应商户殷切期盼,力争向市委、市政府交上一份满意的答卷。二要工作到位。要做到职责明晰、节点明确、重点突出。三要衔接到位。市区两级指挥部之间、各职能部门之间及指挥部办公室与成员单位之间的衔接要到位,确保运作有力、协调高效,圆满完成荷花市场异地安置建设项目各项任务。

李湛指出,荷花市场异地安置建设项目在推进中困难重重,一天都不能等,指挥部全体工作人员要统一思想,牢固树立大局意识;要明确责任,形成强大合力;要倒排工期,狠抓工作落实,研究解决存在的问题,按照时间节点完成各项工作。②7

川汇区组织新任职干部任前集体谈话

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 王龙)

4月4日晚,川汇区召开各办事处新任职党政负责人任前集体谈话会。区领导李宗喜、李湛、韩凤龙、许四军、时文祥、宋煜、陈景军、王建党、徐钊、康波、李翔出席会议。区直各单位相关负责人参加会议。

李宗喜强调,领导干部能够得到提拔重用,既是自己辛勤努力和严格自律的结果,也饱含着组织的关心、培养和群

众的信任、支持。大家要把工作岗位的调整作为新的起点,努力做新时代忠诚干净担当的高素质领导干部。要做到“三比”“三靠”“三思”。“三比”即责任比能力重要,踏实比精明重要,干净比干事重要;“三靠”即大胜靠德,中胜靠智,小胜靠巧;“三思”即上任即是上手,开干即是决战,同事即是诤友。

会上,区委常委、组织部长许四军宣读了区委关于干部任免的决定。区纪委、监委相关负责人对新任职干部进行了集体廉政谈话。②7

川汇区开展全民国家安全教育日宣传活动

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 王龙)

4月13日上午,川汇区组织开展2019年全民国家安全教育日宣传活动。区委书记李宗喜,区委副书记、政法委书记韩凤龙,区委常委、区委办公室主任时文祥,各办事处、区直各单位相关负责人参加会议。

区直28家单位在活动现场设置了咨询台和62块展板,通过现场解说、发放宣传单等方式,对《国家安全法》

《反间谍法》《反恐怖主义法》等法律进行了解读,活动吸引许多市民围观学习。

据了解,此次活动共悬挂宣传条幅50余幅、印制宣传单2万余份、发放环保手袋8000余个。活动的开展进一步增强了人民群众的安全防范意识,争取了社会各界对构筑国家安全人民防线的支持和对依法反恐反邪教工作的认同,取得了良好的社会效果。②7

川汇区举行重点项目观摩活动

本报讯(记者 韩志刚)

4月10日上午,区长李湛带领区直相关单位负责人,对全区部分重点项目建设情况进行现场观摩。区领导晋瑞英、徐钊、沈伟、李翔等参加观摩活动。

李湛一行先后观摩了河南永吉路桥新型建筑装饰材料项目、豫通盛鼎交通标志项目、华耀城安置B区项目、高尚嘉苑安置区项目、天立学校项目。每到一处,李湛都认真听取有关负责人对项目具体情况的介绍,与有关负责人深入交流,详细了解项目进展情况。

李湛指出,要牢固树立抓项目就是抓发展的理念,围绕进度抓项目、围绕项目抓服务,为川汇区高质量发展提供强大动力。他要求,要抓住当前有利的天气时机,在保证环保、安全和质量的前提下,全速推进项目建设。要依法依规推进项目建设,做好项目管理工作。要持续优化营商环境,为项目建设提供良好服务,全力支持项目建设,让项目早建成、早见效。②7

城市管理是主业主责重中之重

本报讯(记者 韩志刚)

4月10日下午,区长李湛在调研城管局工作开展情况时强调,川汇区是中心城区的重要组成部分,抓好城市管理是主业主责、重中之重。区城管部门要切实发挥好“主力军”作用,提高思想认识,落实工作举措,压实工作责任,不断改善全区市容市貌,提高城市精细化管理水平。区领导沈祥宗、马淮海参加调研。

李湛指出,川汇区是老城区,脏乱差堵污问题突出。今年,大家要横下心来,咬紧牙关,集中精力,坚持问题导向,聚焦群众最关心的城市管理难点、焦点问题,一个一个问题地解决、一项

一项工作地落实,通过专项治理和日常管理的有效衔接,推动城市管理工作再上新台阶。

李湛要求,一要抓队伍。二要转观念。三要治“两违”。四要重绿化。五要抓“四治”。同时,区城管部门要结合“创卫”和大气污染防治工作,全力开展城市清洁、渣土车整治、扬尘治理、餐饮油烟治理等专项行动,确保高质量完成各项任务。

李湛强调,区城管部门要瞄准更高目标,下足绣花功夫,提高城市精细化管理水平,提升城市品位,为中心城区形象大变化锦上添花。②7

落实环保要求 严控工地扬尘

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 王龙)

4月14日下午,川汇区召开建筑工地扬尘防控攻坚战推进会。市住建局安监站、区住建局、各办事处分管负责人及全区66个工地有关负责人参加会议。

会议要求,一要提高政治站位。二要

履行尽责。要认真贯彻落实现场管理责任制,切实把扬尘治理各项工作举措抓细、抓实、抓牢、抓出成效。三要夯实责任。各工地负责人要将此次会议精神汇报到位、执行到位,认真履行施工企业主体责任,完成各项整治工作任务。②7